

По итогам прошедшей недели санитарно-эпидемиологическая обстановка в Республике Алтай крайне напряженная, в связи с существенным ростом числа заболевших новой коронавирусной инфекцией, выявлением среди заболевших инфицированных штаммом «Омикрон», и превышением уровня эпидемического порога по заболеваемости ОРВИ.

По сравнению с предыдущей неделей заболеваемость выросла в 2,8 раза.

Зарегистрировано 759 случаев заболевания (на 3-ой неделе – 270 случаев). Посуточный анализ ситуации на 5-ой неделе текущего года свидетельствует о дальнейшем осложнении эпидемиологического процесса по заболеваемости коронавирусом в Республике Алтай. За четыре дня зарегистрировано 582 случая заболевания, что на 38 % выше, чем за аналогичный период предыдущей недели (за четыре дня 4 недели - 361 случаев заболевания).

Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, в течение двух недель превышает 1, колебания в течение недели составляют от 0,83 до 2,39, что свидетельствует о высоких рисках распространения заболевания в регионе. В течение недели коэффициент распространения инфекции вновь достигал своего максимума за год.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 27350, в том числе: 8265 – в городе Горно-Алтайске, 4245 – в Майминском районе, 3251 – в Кош-Агачском районе, 1938 – в Усть-Коксинском районе, 1905 – в Онгудайском районе, 1779 – в Усть-Канском районе, 1568 – в Шебалинском районе, 1296 – в Улаганском районе, 1190 – в Турочакском районе, 1111 – в Чемальском районе, 802 – в Чойском районе.

За неделю проведены лабораторные исследования 9213 проб.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу Российской Федерации в МАПП «Ташанта». За неделю осмотрено 90 транспортных средств, 90 физических лиц. Признаков

инфекционных заболеваний у граждан не выявлено, опасных грузов не установлено.

Под медицинским наблюдением находится 1789 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 53192 человека, выдано 65130 постановлений и уведомлений, выдано 1400 предписаний в организации и учреждения.

Проверки, проведенные сотрудниками Роспотребнадзора по РА на прошедшей неделе вновь показали, что количество нарушений в предприятиях и организациях не снижается. За неделю проверено 91 объектов, нарушения выявлены в 28 предприятиях. С начала года проведена инспекция в 510 объектах, по фактам выявленных нарушений составлено 169 протоколов.

В Роспотребнадзоре по Республике Алтай продолжает работать «горячая линия» по вопросам профилактики коронавируса. В связи с ростом заболеваемости количество обращений значительно увеличилось. За неделю поступило 336 обращений.

Продолжается рост заболеваемости ОРВИ. За неделю зарегистрировано 2981 обращений за медицинской помощью в связи с признаками ОРВИ (4 неделя - 1925). По сравнению с предыдущей неделей наблюдается рост уровня заболеваемости в 1,5 раза. Среди детей зафиксировано 1213 обращения по поводу ОРВИ (3 неделя – 1064), рост в 1,1 раза. Госпитализированы с признаками ОРВИ и гриппа 21 человек, в том числе 10 детей.

86 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония», в том числе – 3 у детей до 14 лет (4 неделя - 40). Зарегистрировано 6 летальных исходов заболевания (4 неделя – 6).

Зафиксировано 19 случаев острых кишечных инфекций (16 не расшифрованы), в том числе 17 среди детей до 14 лет, 11 случаев ветряной оспы, 4 – чесотки, 1 туберкулеза.

От укусов животных, имеющих хозяев, за неделю пострадали 7 взрослых в Горно-Алтайске, Майминском, Турочакском и Усть-Канском районах.